JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença ~ Quando posso receber meu bônus 1xBet?

Autor: symphonyinn.com Palavras-chave: JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença

JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença

O JK Poker Club é um famoso clube de poker localizado em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença Ribeirão Preto, SP, na endereço R. Altíno Arantes, 1139 - Jardim Sumare, um endereço fácil de ser encontrado para aqueles que desejam passar um ótimo momento jogando poker. O clube abre às 14h de segunda a sexta, às 12h aos sábados e às 19h aos domingos. Você também pode entrar em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença contato pelo telefone (16) 99169-5252 ou pelo WhatsApp (16) 98113-4503.

Horário de Funcionamento do JK Poker Club

Dia da Semana	Horário de Abertura	Horário de Fechamento
Segunda a Sexta	14:00	Fecha às 06:00 do dia seguinte
Sábado	12:00	Fecha às 06:00 do dia seguinte
Domingo	19:00	Fecha às 06:00 do dia seguinte

Cash Game diário de Segunda a Sexta

O JK Poker Club tem um cash game diário de segunda a sexta, que começa às 13h com almoço de cortesia, Café cozido comendo à mesa. Você pode participar dos torneios live no clube às quartas-feiras, com grandes premiações em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença dinheiro. O clube também tem um ótimo ambiente reservado, ideal para se fazer amigos e desfrutar dos jogos intensos.

Não Perca as Apresentações Ao Vivo no JK Poker Club

O JK Poker Club também é conhecido por sua JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença agenda repleta de emoções, com apresentações ao vivo dos artistas musicais mais talentosos, como Maraiza e Cleiton. Você pode comprar os ingressos no local e garantir sua JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença participação nestes eventos únicos. O clube é o local perfeito para amantes de poker e de música.

Trabalhe no JK Poker Club

Se você tem habilidade comoDealer de Poker, com experiência em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença interação e gestão financeira, o JK Poker Club está à procura de profissionais experientes para trabalhar com a equipe. Envie seu currículo e entre em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença contato pelo telefone ou email para se candidatar a esta oportunidade única.

Informações Sobre a Empresa

A Jk Poker de CNPJ 53.367.719/0001-21, fundada em JK Poker Club: O Local que Faz a

Diferença 04/01/2024, é uma empresa bem estabelecida em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença Ribeirão Preto, SP, localizada na cidade Ribeirão Preto do estado SP.

Perguntas Frequentes

- Qual é o endereço do JK Poker Club? R. Altíno Arantes, 1139 Jardim Sumare, Ribeirão Preto - SP, 14025-030
- Quais são os horários de abert

Partilha de casos

Gostaríamos de ouvir os ciganos na Europa: o que pensa da situação e qual é a **JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença** importância? Quais são algumas das questões particularmente afectadas pelas comunidades romanichéis, as quais considera ser levantadas no Parlamento Europeu.

Se eles são questões de longa data, quão eficaz você sente que os deputados anteriores foram sobre esses tópicos?

Compartilhe JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença experiência

Expanda pontos de conhecimento

Gostaríamos de ouvir os ciganos na Europa: o que pensa da situação e qual é a **JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença** importância? Quais são algumas das questões particularmente afectadas pelas comunidades romanichéis, as quais considera ser levantadas no Parlamento Europeu.

Se eles são questões de longa data, quão eficaz você sente que os deputados anteriores foram sobre esses tópicos?

Compartilhe JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença experiência

comentário do comentarista

O JK Poker Club é um clube de poker famoso localizado em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença Ribeirão Preto, SP, que oferece aos amantes de poker um ótimo local para se reunirem e desfrutarem de intensos jogos. Com horário de funcionamento amplo de segunda a domingo, variando das 14h até as 19h de domingo, e localização fácil de ser encontrada, é um endereço imperdível para quem deseja passar momentos agradáveis jogando poker.

Além do cash game diário de segunda a sexta e dos torneios live às quartas-feiras, o JK Poker Club oferece ainda um bom ambiente reservado, ideal para se fazer amigos e desfrutar dos jogos. Outro destaque é a agenda cheia de emoções com apresentações ao vivo de artistas musicais talentosos, consolidando o clube como um local perfeito para amantes de poker e de música. Além disso, o clube oferece vagas para profissionais experientes como Dealers de Poker, para trabalhar em JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença sua JK Poker Club: O Local que Faz a Diferença equipe. Se você tem habilidade e experiência na área, é uma oportunidade única de se candidatar e fazer parte deste time.